
IDEAL DEGREE COLLEGE FOR WOMEN 
DILSUKHNAGAR, HYDERABAD 

 

STUDENT FEEDBACK ANALYSIS- (DEC-2021) 

➢ 100% of the students stated that 85 to 100% of the syllabus was 

covered in the class. 

➢ 100% of the students stated that teacher’s preparedness for the 

class was to their satisfaction. 

➢ 86% of the students stated that teachers communicate 

effectively. 

➢ 86% of the students stated that teacher’s approach to teaching 

was very good. 

➢ 57% of the students stated that the internal evaluation process 

done by the teachers was always fair. 

➢ 86% of the students stated that their performance in 

assignments was usually discussed by the teacher. 

➢ 86% of the students stated that often the institute takes active 

interest in promoting internship, student exchange and field visit 

opportunities for students. 

➢ 57% of the students stated that teachers are accessible in the 

class and also in the staffroom. 

➢ 100% of the students agreed that faculty maintain discipline in 

the class. 

➢ 100% of the students stated that usually the faculty members 

are regular, sincere and committed towards their work. 

➢ 100% of the students stated that usually the teachers illustrate 

the concepts through examples and applications. 

 

 

 



 

➢ 100% of the students stated that to a reasonable extent, the 

teachers identified their strengths and encouraged them by 

providing right level of challenges. 

➢ 100% of the students stated that usually teachers are able to 

identify their weaknesses and help to overcome them. 

➢ 100% of the students stated that the cleanliness/hygiene in rest 

rooms, classrooms and labs is very good. 

➢ 57% of the students stated that they are fully satisfied with 

facilities like water, internet, lab etc.; provided in the college. 

➢ 42% of the students stated that the institute library has books 

relevant to their curriculum. 

➢ 70 to 89% of the students stated that teachers use ICT tools such 

as LCD projector, multimedia etc. while teaching. 

 

Faculty Feedback Analysis (DEC- 2021) 

➢ 100% of the faculty stated that the activities performed in the 

college reflect the vision and mission of the college. 

➢ 90% of the faculty said that the curriculum of the courses is 

suitable for the industry requirements. 

➢ 70% of the faculty stated that updation is needed in the 

curriculum. 

➢ 100% of the faculty stated that students were disciplined and 

respected the faculty. 

➢ 100% of the faculty stated that the students’ performance in 

the academics was good. 

➢ 100% of the faculty stated that (50-74) % of the students 

interacted with them in the class. 



➢ 50% of the faculty stated that they used ICT facilities 

moderately in the class. 

➢ 70% of the faculty rated as fairly good with regard to clean & 
hygienic environment in the rest rooms, classrooms and labs 
etc. 

➢ 60 % of the faculty stated that general facilities provided in the 

college like Water, Internet etc. need to be improved. 

➢ 90% of the faculty stated that the college library is well 

equipped. 

➢ 100% % of the faculty stated that the Head of the institution is 

accessible and approachable. 

➢ 80% of the faculty stated that the college recognizes their work 

with proper appreciation & incentives. 

 

 

 


